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 oft  शिव  चन्द्र  का  :  मैं  जानना  चाहता  हूं
 कि  हम  लोगों  की  रिलीज  की  खबर  भाप  तक

 भा  गई  है  या  नहीं  |

 झ्रध्यक्ष  महोदय  :  माननीय  सदस्य  रिलीज

 होकर  तो  आ  गये  हैं।  खबर  भी  रिलीज  की

 आ  ही  जायेगी  बाकी  नहीं  भायेगी  तो  मैं  उस
 में  देखूंगा  ।

 श्री  शिव  चन्द्र  का  :  आणविक  कितना  समय

 आपको  इ  टिकेट  करने  में  लगेगा  ?  कल  साढ़े
 सात  बजे  मैं  रिलीज  किया  गया  और  बड़े
 आइये  का  विषय  है  कि  अभी  तक  आप  के
 पास  मेरी  रिलीज  की  सूचना  नहीं  पहुंच  पाई
 है  अध्यक्ष  महोदय,  मैं  आप  के  द्वारा  सदन  को
 बतलाना  चाहता  हूं  कि  एक  क्रिमिनल  के  रूप

 में  हमें  वहां  पर  रक्खा  गया  t  जेल  मैनुएल  के

 मुताबिक  हमें  मेडिकल  ट्रीटमेंट  नहीं  दिया
 गया  ।  हमारा  रिमांड  लम्बा  कर  दिया  गया।

 हमने  इसके  विरोध  में  वहां  पर  भूख  हड़ताल
 की  tv  मेरा  कहना  है  कि  हमारी  जिस  ढंग  से
 गिरफ्तारी  हुई  और  हमें  जेल  में  रक्खा  गया

 बह  सारा  काम  अनकांस्टीट्यूइनल  हुआ...

 अध्यक्ष  महोदय  <  अब  तो  माननीय  सदस्य

 बहुत  कह  चुके,  कृपा  करके  बेठ  जाय॑।

 श्री  हरदयाल  देवद्रुम  (पूर्व  दिल्ली)  :
 अध्यक्ष  महोदय,  यहां  दिल्ली  में  मेरे  चुनाव

 क्षेत्र  मे ंपिछले  5  दिन  में  0  डाके  पड़े  हैं।  छा

 ऐड  आडंबर  की  सिचुएशन  बड़ी  खराब  है  ।  आज
 भी  सुबह  शाहदरे  में  डकैती  पड़ी  है  कौर  मैं

 चाहता  हूं  कि  सरकार  इस  बारे  में  वक्तव्य
 दे।

 दूसरा  मेरा  निवेदन  यह  है  कि  किसे
 कैम्प  के  3000  शरणार्थियों  को  आबाद  किया
 जा  रहा  था  जिसे  कि  रोक  दिया  गया  है  तो
 उस  बारे  में  भो  सरकार  स्थिति  को  स्पष्ट  करते

 हुए  वक्तव्य  दे  ।

 अध्यक्ष  महोदय  :  माननीय  सदस्य  अब  बेठ
 जायं  |

 SHRI  S.M.  BANERJEE  :  I  have  got
 it  and  it  says  that  these  demands  are  under
 the  consideration  of  the  U.  P.  Government.

 MR.  SPEAKER  :  IJ  am  not  allowing  it.

 SHRI  S.  M.  BANERJEE  :  The  Minister
 is  not  making  a  statement.

 MR.  SPEAKER  :  You  write  to  me
 but  please  do  not  abruptly  get  up  in  the
 House.

 SHRI  S.  M.  BANERJEE:  Iam  not
 abruptly  getting  up;  I  have  asked  for  your
 permission.  I  have  already  written  to  you.

 MR.  SPEAKER  :  It  is  only  this  morning
 that  I  again  asked  him  to  ask  about  the
 statement.

 SHRI  JYOTIRMOY  BASU  :  The  entire
 press  is  putting  out  distorted  news  about
 the  West  Bengal  Government  employees’
 strike.  Will  you  kindly  ask  the  Government
 to  make  a  statement  before  the  House
 on  the  strike  situtation  of  West  Bengal
 Government  employees  ?  It  is  00  per  cent
 successful,

 MR.  SPEAKER  :  I  think,  there  should
 be  some  special  Minister  to  make  statements
 every  day  on  West  Bengal.
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 THE  MINISTER  OF  STATE  IN  THE
 MINISTRY  OF  EDUCATION  AND
 YOUTH  SERVICES  (SHRI  BHAKT
 DARSHAN)  :  Sir,  on  behalf  of  Dr.  V.K.R,
 V.Rao,I  beg  to  lay  on  the  Table  a  copy  of
 Audit  Report  (Hindia  nd  English  versions)
 on  the  accounts  of  National  Council  of
 Educational  Research  and  Training  for  the
 year  1968-69.  [Placed  in  library.  See
 No,  LT-4086/70


